

# 中国少年先锋队佛山市南海区里水镇第一次代表大会召开

## 把准少先队指南针 奏好少先队协奏曲



现场,鲜艳的红领巾与队旗成为了一道美丽的风景线。

6月29日,中国少年先锋队佛山市南海区里水镇第一次代表大会召开,选举产生第一届委员会委员。里水镇党委副书记陆敏晓,副镇长、团镇委书记杜坤当选里水镇第一届少先队工作委员会主任。接下来,里水将在政治上坚持引领,凝聚队员跟党走;组织上规范建设,提高队伍战斗力;工作上勇于创新,增强队员荣誉感;制度上深化改革,加强党对少先队的领导,引导全镇少年儿童爱祖国、爱人民、爱劳动、爱科学,自觉培育和践行社会主义核心价值观。

### 传承红色基因 担当时代重任

鼓号嘹亮,队旗飘扬。当天,鲜艳的红领巾与队旗成为了一道美丽的风景线,机关事业单位相关领导、少先队员、少先队辅导员以及中小学校长等124名代表齐聚一堂,共商里水青少年儿童大事。

们献词,以坚定的决心担当时代赋予少先队的重任。“三年来,全镇共开展主题教育和社会实践类活动逾4000场次,覆盖全镇少先队员3万余人;超3000名少先队员获得区级表彰。”共青团里水镇委员会专职副书记李卓泓向大会作里水镇少先队工作报告,总结了里水少先队事业的丰硕成果。杜坤表示,过去三年,里

水全镇少先队组织认真贯彻落实上级和镇委部署要求,为广大少年儿童健康成长做了大量工作,取得了明显成效。希望全镇少年儿童传承红色基因,争当拥党爱国的新时代好少年;砥砺品行修养,争当崇德向善的新时代好少年;刻苦学习知识,争当求真向上的新时代好少年,为书写“梦里水乡 湾区名镇”新篇章贡献力量。

### 强化政治引领 注入资源活力

会上,经过民主表决,陆敏晓、杜坤、李卓泓、杨仲贤、杨思华、陈妙贤等23人当选里水镇第一届少先队工作委员会委员。“各级少先队组织、全体代表,要把大会的主要精神和上级的殷切期望,渗透到少先队工作中去,传达到广大少先队员中去,发挥工匠精神,切实做到各项工作任务掷地有声,铿锵有力。”陆敏晓表示,少先队事业是充满活力、面向未来的崇高事业。我们要把握住时代的机遇,把全镇广大少年儿童团结好、教育好、带领好,奋力开创里水少年儿童

事业和少先队改革发展的新局面,为里水聚焦高质量发展,塑造发展新形态,全力打造新发展理念镇域样本,培养社会主义事业的合格建设者和可靠接班人。来自和顺小学大队委的钟梓蔚当选里水镇第一届少先队工作委员会委员。“作为少先队员,我们一定要从小开始,树立远大志向。在以后的日子里,我会在学校刻苦学习,争做国家栋梁。”参加完大会,钟梓蔚的脸上难掩兴奋之情。“里水镇少先队各项工作硕果累累,成为南海区少先队的典范标

杆,有力推动我区少先队工作再上新台阶。”共青团南海区委员会书记麦凌宇对里水镇少先队工作表示肯定,并提出几点工作建议。他要求,做好少先队工作要强化政治引领,把准少先队“指南针”;完善体制机制,深化少先队“责任田”;聚焦资源联动,奏好少先队“协奏曲”,不断为少先队注入更多资源活力,推动形成党委领导、政府支持、共青团牵头、团教协作、社会协同的少先队工作联建共育机制,举全团之力、聚各方资源带领少先队事业开创新局面。

文/图 珠江时报记者 陈志健 实习生 何海燕 通讯员 李婉瑜

### 里水亿元欢乐购暨“里水好物”商城平台上线

## 派发千万消费券 推出数百款好物

一方四季的红糖姜茶、阿胶礼盒,优凯科技的黑科技洗衣凝珠,梦所睡眠文化的助眠眼罩、记忆枕头,还有袁记云饺……6月28日,“亿元乐购里 好物啱心水”——628里水亿元欢乐购暨“里水好物”商城平台上线,同步派发首轮里水欢乐购消费券。活动旨在通过搭建佛山首个由镇街一级筹建的线上购物商城,助力数百款里水本土好物销售。里水计划全年累计投入上千万,未来三年共计投入5000万元,助力里水企业积极开拓本土市场,预计拉动销售额10亿元,为消费者带来最大力度的优惠,拉动疫情常态化防控下经济社会的快速有序发展。



网络主播线上推介里水好物。

### 采取“满减券”形式 七月逢周五10时发放

本次消费券以“满减券”电子消费券形式发放,包含满100元减20元、满200元减50元、满500元减150元、满1000元减300元、满5000元减1000元五种类型,适合于“里水好物”商城指定参与活动的商品。单笔结算满额度可使用一张消费券,消费券不能叠加使用。活动消费券在6月28日启动发放后,7月份还将逢周五10时发放,预计发放金额

达一千万。市民可通过“粤游里水”小程序进入“里水好物”商城,在商品详情页面有机会领取到“满减券”,每个账号每轮每种类型消费券都有机会分别领取一张。当天,“里水好物”商城同步启动,数百款本土企业的优质产品上线,为消费者带来实实在在的好物福利。该线上商城诞生于“粤游里水”小程序,是里水企业的线上展销平台。商城背靠“梦里

水乡”和“粤游里水”两大权威新媒体矩阵,利用公域+私域流量为企业多方引流,开辟线上本地精准营销新商路,为疫情常态化下的产业突围寻找新的增长点。目前已吸引首批约60家企业近300款商品进驻,涵盖日用制造、食品大健康、智能家居等多个领域。当天10时30分,“满减券”电子消费券准时开抢,记者尝试在“里水好物”商城购买优凯科技生产的15g×30

颗/盒装的洗衣凝珠,售价为33.9元,在网上其他平台售价为49.9元。若在“里水好物”商城购买3盒,叠加100减20元的优惠,均价一盒仅需27.3元,十分优惠。南海区鞋业协会执行会长阮永刚表示,里水举行亿元欢乐购,推出“里水好物”商城平台,对企业是十分利好的消息,摆脱了过去以实体店为主的销售模式,通过新零售、新经济、新模式带动经济。

### 助企业开拓本土市场 预计拉动销售额10亿元

派发消费券及上线“里水好物”商城是里水全力以赴稳增长有力举措。6月22日,在“千亿投资开启里水发展新征程”新闻发布会上,里水重磅发布“12345”推动内循环三年行动方案,着力“扩内需、稳增长”,构建镇域内循环新发展格局。“里水好物”线上商城作为“12345”经济内循环行动方案的首个先行启动区,率先拉开了“扩内需、稳增长”的帷幕。针对扩大内需,里水将实施“12345”推动经济内循环三

年行动方案,计划未来三年,投入5000万元,积极开拓本土市场,同心同力同向发展,预计拉动销售额10亿元。里水镇副镇长曾非凡表示,“里水好物”商城的上线,是数字经济和实体经济深度融合的有益探索和尝试,“里

水好物”商城将用一流的管理、一流的服务、一流的商品,将商城打造成为里水名优产品的购物新高地,助力本土企业拓展市场,打响品牌知名度,也能更好地满足市民购买厂家直销优质产品的需求,实现“双赢”的局面。

文/图 珠江时报记者 陈志健 通讯员 朱嘉泳

## 唱响红色旋律 厚植家国情怀

全镇40个村(社区)党员用歌声凝聚力量,激发基层党组织干事热情

7月1日,为期两个多月的里水“送红色歌曲进基层”村(社区)党组织学唱及录制红色歌曲活动落下帷幕,全镇40个村(社区)党员用歌声凝聚力量,重温中国共产党百年历程。洲村、甘蕉、和顺、瑶头等四个村(社区)党委获得最佳风尚奖,其余村(社区)分别荣获最佳创意奖、最佳形象奖和最佳团体奖。

### 唱响首首红色歌曲 展现党员精神风貌

“我们共产党人好比种子,人民好比土地,我们到了一个地方,就要和那里的人民结合起来,在人民中间生根开花……”在各村(社区)的红色歌曲录制视频中可见,党员们身穿整齐服装,唱响首首红色歌曲,全面呈现党组织的良好精神面貌和工作成果。本次活动由专业老师进基层开展红色歌曲教唱和指导队形、动作和着装等。学唱红色歌曲按照“1+1”原则进行选取,即一首指定歌曲《共产党人好比种子》,一首是村(社区)自选能代表本村(社区)党

组织精气神的红色歌曲。里水通过组织唱红色歌曲,激发党员爱党爱国热情,展现党员精神风貌。主办方表示,此次活动不仅展现了每一位党员参与者热情洋溢、积极向上的心态,更是爱党、爱国情怀的直接表达。以“送红色歌曲进基层”的形式,开展学唱红色歌曲活动,加强基层党组织的建设。广大党员纷纷表示,将坚持以共产党员的标准严格要求自己,在为人民服务中带好头做表率,勤恳工作,做一名让组织放心、群众信赖的共产党员。

### 强化基层党组织力量 推动里水高质量发展

今年,里水陆续举行村(社区)党组织书记训练营、经济社党支部书记及社长(队长)训练营,覆盖至全镇40个村(社区)党组织书记及400多名经济社干部,以党建引擎推动里水高质量发展。在基层党组织开展“颂歌献给党”唱红色歌曲和视频录制活动,是里水狠抓基层党组织队伍建设,突出“快、全、新、实”效果,夯实农村体制机制改革基础,不断强化党建引领基层治理现代化实效的一个具体体现。训练营中,里水一改过去党建部门培训经济社党支部书记、农业部门培训经济社社长的“单线作战”模式,由镇委党校统筹,面向经济社党支部书记、经济社社长统一办班,由省委党校钟立教授全程授课,并将课堂效果

延伸到训练营结束后,在基层党组织开展“颂歌献给党”唱红色歌曲和视频录制活动,全镇各村(社区)和经济社党组织精心策划,用心组织、用情献唱,借此提升了经济社干部的政治意识,强化了党组织在基层治理的领导地位。“组织唱红色歌曲后,我们各个经济社的党支部书记、年轻党员,纷纷站出来参与其中,体现了我们基层党组织的战斗力和凝聚力。”甘蕉社区党委书记蒲志峰认为,训练营后,经济社党支部书记、社长参与基层党建及村务工作热情大大提高,社区自上而下渐渐拧成一股绳,例如这次唱红色歌曲,每个经济社党支部书记带头,党员纷纷响应,大家同一条心,唱同一首歌,情绪饱满,精神面貌非常好,基层党组织干事氛围提升,向外界展示了党员风采。

文/珠江时报记者 陈志健 通讯员 叶依华